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BLOQUE I ]

1. Seiiale la afirmacién correcta de acuerdo con la regulacién que contiene el articulo 116 de la Constitucién
Espaiiola (CE) de los estados de alarma, excepcion y sitio:

a) El estado de sitio serd declarado por la mayorfa absoluta del Congreso de los Diputados, a propuesta exclusiva del
Gobierno.
b) Fl estado de excepcion sera declarado por el Gobierno mediante Acuerdo de Ministros, previa autorizacion del Senado.
¢) El estado de alarma serd declarado por la mayorfa simple del Congreso de los Diputados, a propuesta exclusiva del
Gobierno.
d) La declaracién de los estados de alarma, de excepcion y de sitio si modificaran el principio de responsabilidad del Gobierno
y de sus agentes reconocidos en la CE y en las leyes.
2. El Presidente del Tribunal Constitucional, segin lo establecido en el articulo 160 de la Constitucion Espaiiola,
sera nombrado entre sus miembros por:
a) el Consejo General del Poder Judicial.
b) el pleno del Tribunal Constitucional.
c) el Presidente del Gobierno, a propuesta del pleno del Tribunal Constitucional.
d) por el Rey, a propuesta del mismo Tribunal en pleno.
3. De acuerdo con el Titulo II de la Constitucion espafiola, sera tutor del Rey menor:
a) El que hubiere designado el familiar mas cercano al Rey difunto.
b) El que hubiere designado el Rey difunto en su testamento.
c) El que hubieren designado las Cortes Generales.
d) El que hubiere designado el Senado por mayorfa absoluta.
4. Segtin el articulo 113 de la Constitucion Espafiola, la mocién de censura debera ser propuesta:
a) al menos por 50 Diputados.
b) al menos por la décima parte de los Diputados.
c) por la Mesa del Congreso de los Diputados.
d) al menos por dos grupos politicos del Congreso de los Diputados.
5. El Titulo IV de la Constitucion Espafiola de 1978 dispone que el Gobierno:
a) Se compone del Presidente, los Vicepresidentes y los Secretarios de Estado.
b)  FEjerce la funcion ejecutiva v la legislativa de acuerdo con la Constitucidn y las leyes.
c) Cesa tras la celebracién de elecciones generales, en los casos de pérdida de la confianza parlamentaria, o por dimisién o
fallecimiento de su Presidente.
d) El Presidente y los demas miembros del Gobierno son nombrados por el Rey a propuesta del Presidente del Congreso.
6. Sefiale cual de las siguientes funciones NO esta atribuida constitucionalmente al Rey:
a) El mando supremo de las Fuerzas Armadas,
b)  Autorizar indultos generales.
c) Sancionar las leyes.
d) Promulgar las leyes.
7. En cuanto a las fuentes del derecho, las normas juridicas contenidas en los tratados internacionales:
a) seran de aplicacién directa en Espafia.
b) seran de aplicacién directa y pasaran a formar parte del ordenamiento interno una vez ratificadas por Espafia.
¢) no serdn de aplicacién directa en Espafia en tanto no hayan pasado a formar parte del ordenamiento interno mediante su
publicacidn oficial en Espafia.
d) ratificados por Espafia y publicadas en el BOE, no son fuente del derecho.

8. El articulo 86 de la Constitucién Espafiola establece un plazo de 30 dias, para que los Decretos-Leyes sean
sometidos a debate y votacién de la totalidad del Congreso de los Diputados, durante el cual:

a)
b)
<)
d)

Los Decretos-Leyes podran ser tramitados por las Cortes como proyectos de ley por el procedimiento de urgencia.

Los Decretos-Leyes podran ser tramitados por las Cortes como proyectos de ley por el procedimiento comun.

Durante dicho plazo, no pueden ser tramitados ni como proyectas de ley ni como proposiciones de ley.

Durante dicho plazo, sdlo el Senado puede tramitar los Decretos-Leyes como proyectos de ley por el procedimiento de
urgencia.

La acreditacién de las situaciones de violencia de género ejercida sobre las trabajadoras, segin indica la Ley

Organica 1/2004 de Medidas de Proteccién Integral contra la violencia de género, se produce mediante:

a)
b)
)

d)

1-TEST

La orden de proteccion a favor de la victima.

La correspondiente denuncia presentada en Comisarfa o Juzgado.

La orden de alejamiento a favor de la victima o, excepcionalmente, informe del Ministerio Fiscal que indique la existencia
de indicios de violencia de género.

La orden de proteccién a favor de la victima o, excepcicnalmente, informe del Ministerio Fiscal en el que se indique la
existencia de indicios de violencia de género, hasta que se dicte la orden de proteccidn.
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11,

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

Seglin la Ley 39/2006, de Promocion de Autonomia Personal y Atencién a las personas en situacion de

dependencia, define el Grado II - Dependencia severa como: cuando la persona necesita ayuda para realizar

varias actividades basicas de la vida diaria...

a) 2 o 3 veces al dia, pero no quiere el apoyo permanente de un cuidador o tiene necesidades de apoyo extenso para su
autonomia personal.

b) varias veces al dia y, por su pérdida total de autonomia fisica, mental, intelectual o sensorial, necesita el apoyo
indispensable y continuo de otra persona o tiene necesidades de apoyo generalizado para su autonomia personal.

c) al menos una vez al dia o tiene necesidades de apoyo intermitente o limitado para su autonomia personal.

d) muchas veces al dia y necesita el apoyo de constante de un cuidador.

Seglin se establece en la Ley 59/2003, de Firma Electrdnica, la cuantia de las multas para los distintos tipos de
infracciones seran:

a) Para las muy graves de 300.001 a 600.000 euros; graves de 30.001 a 300.000 euros; leves hasta 60.000 euros.

b) Para las muy graves de 150.001 a 600.000 euros; graves de 60.001 a 150.000 euros; leves hasta 60.000 euros,

c) Para las muy graves de 150.001 a 300.000 euros; graves de 60.001 a 150.000 euros; leves hasta 30.000 euros.

d) Para las muy graves de 150.001 a 600.000 euros; graves de 30.001 a 150.000 euros; leves hasta 30.000 euros.

Seagiin se indica en la Ley 59/2003, de firma electrénica, en cuanto al régimen de prestacion de servicios de

certificacién:

a) Esta sujeta a autorizacion previa.

b) Los drganos de defensa de la competencia velaran por el mantenimiento de condiciones de competencia efectiva en la
prestacion de servicios de certificacion al publico mediante el ejercicio de las funciones que tengan legalmente atribuidas.

¢) No podran ser proporcionados por las Administraciones pUblicas, sus organismos publicos o las entidades dependientes o
vinculadas a las mismas por motivo de los principios de objetividad, transparencia y no discriminacion.

d) No se realizara en régimen de libre competencia.

A tenor de los que expresa la Ley 59/2003 en su articulo 31 relativo a infracciones, sefiale cual de las siguientes

seria considerada muy grave:

a) La falta de constitucién por los prestadores que expidan certificados reconocidos de la garantia econdmica para afrontar el
riesgo de la responsabilidad por los dafios y perjuicios que pueda ocasionar el uso de los certificados que expidan.

b) Almacenar o copiar los datos de creacion de firma de la persona a la que el prestador de servicios de certificacién haya
expedido un certificado reconocido, y que éste hecho haya causado dafios graves al usuario.

c) Elincumplimiento de las resoluciones dictadas por el Ministerio de Ciencia y Tecnologia para asegurar que el prestador de
servicios de certificacion se ajuste a esta Ley.

d) La resistencia, obstruccidn, excusa o negativa injustificada a la actuacién inspectora de los 6rganos facultados en esta Ley.

Segin la Ley Organica 15/1999 de Proteccion de Datos de caracter personal, el director de la Agencia Espaiiola
de Protecci6n de Datos serd nombrado, de entre quienes componen el Consejo Consultivo, por un periodo de:

a) 5 aflos mediante Real Decreto.

b) 2 afios mediante Ley.

c) 3 afios mediante Orden Ministerial.

d) 4 afios mediante Real Decreto.

En la ley 11/2007, el principio de neutralidad relativo a la sede electrénica, pretende garantizar:

a) laindependencia en la eleccién de las alternativas tecnolégicas por los ciudadanos y por las Administraciones pliblicas.
b) laigualdad de los ciudadanos cuando se relacionen con las Administraciones pdblicas usen medios electrénicos o no.
c) el acceso a la informacidn sin dependencias de huso horario.

d) el acceso a la informacién, sin dependencia de los idiomas naturales de usuario y Administraciones.

Segin se establece en el Real Decreto 3/2010, équé érgano recogera la informacion que permita elaborar un
perfil general del estado de la seguridad en las Administraciones Piblicas?

a) El Centro Criptoldgico Nacional.

b) El Consejo Superior de Administracidn Electronica.

c) El Comité Sectorial de Administracion Electrénica.

d) La Comisidn Interministerial de Administracion Electronica.

éCual de los siguientes es un requisito minimo de seguridad segin el articulo 11 del Esquema Nacional de
Seguridad?

a) Lineas de defensa.

b)  Andlisis y gestion de los riesgos.

c) Seguridad integral.

d) Deteccién ante otros sistemas de informacion interconectados.

Seifiale qué servicio NO es ofrecido por el portal VALIDe:
a) Validacion de sede electrdnica.

b) Realizacion de firma electronica.

c) Visualizacion de firma electrénica.

d) Renovacidn de certificado electrdnico.
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19.

20.

El Sistema de Informacion Administrativa (SIA) es una aplicacién cuya funcién basica es la de actuar como:

a) Repositorio de informacién relevante en lo concerniente a la relacion entre Administracién y ciudadano, integra los
procedimientos administrativos y servicios electrénicos existentes en el conjunto de las Administraciones Plblicas.

b) Punto de acceso a la Administracién espafiola para ciudadanos y empresas, que facilita la informacién administrativa sobre
la actividad, la organizacion y el funcionamiento de las Administraciones. N

c) Portal que recoge toda la normativa del dmbito de la Administracidn electrdnica, asi como las soluciones tecnoldgicas que
comparten las diferentes Administraciones.

d) Portal web que permite acceder a las diferentes sedes electrénicas de la Administracién General del Estado.

Entre los sistemas de informacion transversales que se utilizan para facilitar la recogida global de datos sobre
Recursos TIC en la Administracién del Estado encontramos al sistema de informacion:

a) AWR b) Acceda.
c) * REINA. d) EIE
BLOQUE II -]

21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29,

30.

31.

32.

33.

La potencia de un microprocesador se mide en FLOPS, unidad que indica:
a) El nimero de accesos a memoria que es capaz de realizar en un segundo.

b) La frecuencia de la sefial de reloj del microprocesador.

¢) El nimero de operaciones de coma flotante por segundo que puede realizar.
d) El nimero de millones de instrucciones por segundo que puede procesar.

En el ambito de los conectores y cables USB, la extensién de USB 2.0 que posibilita a un dispositivo movil actuar
como host o anfitrién para otros dispositivos, se conoce como:

a) USB ONT (On-New-Transmission).

b) USB OTG (On-The-Go).

c¢) USB OTG (Out-The-Ground).

d) USB Bluetooth.

Dentro de los Sistemas Operativos Méviles NO se encuentra:
a) Ubuntu Touch b) i0S
c) MvP d) Tizen

Seiiale la respuesta correcta sobre la planificacion del Sistema Operativo:

a) Una disciplina de planificacin es apropiativa si se le puede retirar la CPU a un proceso mientras esta en ejecucion.

b)  Ei algoritmo de planificacian SIF (primero el trabajo mas corto) es una disciplina apropiativa.

c) Una disciplina de planificacion es no apropiativa si se le puede retirar la CPU a un proceso mientras esta en gjecucion.
d) El algoritmo de planificacion del tiempo restante més corto (SRT) es una disciplina no apropiativa.

Sefiale la opcidn que sirve en UNIX para crear enlaces hard o duro:

a) In-s b) In

c) link -hard d) hardlink

El formato de archivos utilizado por el sistema operativo iOS para las aplicaciones en dispositivos méviles Apple:
a) .pa b) .app

c} .apk d) .ark

Sefiale la versién de Android INCORRECTA:

a) Android 3.0 Honeycomb. b)  Android 4.0 Jelly Bean.

c) Android 5.0 Lollipop. d) Android 6.0 Marshmallow.

El comando en Linux que muestra los usuarios conectados al sistema y el tiempo de conexion es:

a) wall b) wc

c) whereis d) who

Segln la definicion de B. Inmon, équé caracteristica de las siguientes NO es correcta para un Data Warehouse?
a) Integrado. b)  Histérico.

c) Voldtil. d) Temdtico.

1 Saganbyte se corresponde con:

a) 1024 Brontobytes. b) 1024 YottaBytes.

c) 1024 Jotabytes. d) 1024 Geopbytes.

Sefiale cuél de las siguientes sentencias se cataloga dentro del lenguaje SQL como sentencia de DCL:

a) REVOKE b) CREATE

c) DELETE d) SELECT

El conjunto de servicios que permite la interoperabilidad de aplicaciones distribuidas en una LAN se conoce
como:

a) inyector de dependencia. b)  middleware.
c) framework. d) controller.

El campo “versién” de la cabecera del protocolo IPv4 puede contener:

a) Desde 0000 hasta 1111. b) 01006 0110.
c) 4vy6encomplemento al. d) Siempre 1111,
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41,

42,

43,

44,

45.

46.

Segin la especificacion del protocolo de encaminamiento BGP-4:

a) En E-BGP, los prefijos que aprende un router de un vecino no pueden ser anunciados a otro vecino mediante I-BGP.
b)  Un prefijo aprendido de un vecino mediante I-BGP no puede reanunciarse a otro vecino por I-BGP.

¢) Esun protocolo que funciona sobre TCP por el puerto 168.

d) Esun protocolo gue funciona sobre UDP por el puerto 169,

Sefiale que tecnologia estandarizada por el W3C permite la extraccion de datos desde documentos XML:

a) XML MyQuerylLang. b) XSQL Language.
c) XML QueryDataSet. d) Xquery Language.
Entre las nuevas etiquetas semanticas del HTML5 NO se encuentra:

a) footer b) nav

c) header d) strike

WURFL es:

a) Una aplicacion web que permite comparar diferentes versiones de un mismo documento.

b)  Un repositorio de informacion que identifica, a partir de la metainformacién de una peticion web de un dispositivo mévil,
sus capacidades y limitaciones.

¢) Un motor de blsqueda que pone el foco en la rastrear personas, su actividad online y su posible posicion geografica.

d) Un entorno para desarrollar juegos nativos o web para cada plataforma, como Play Station, Wii, PC, Mac, etc.

En HTMLS5 la API de geolocalizacién se publica a través del objeto:
a) window.navigator.currentPosition

b) window.navigation.position

¢) window.navigator.watchPosition

d) window.navigator.geolocation

Seg(in MAGERIT v3, {quiénes son participantes en la tarea PS.2 (Plan de ejecucion) para llevar a cabo un Plan
de Seguridad?

a) El equipo de proyecto, especialistas en seguridad y especialistas en areas especificas de seguridad.

b) Departamento de desarrollo y departamento de compras.

c) Elequipo de proyecto y personal especializado en la salvaguarda en cuestion.

d) El director de proyecto y el comité de seguimiento.

Sefiale qué dos activos esenciales marcan los requisitos de seguridad para todos los demas componentes del
sistema segiin la metodologia Magerit version 3:

a) Informacién y aplicaciones.

b) Informacidn y servicios.

c) Aplicaciones e instalaciones.

d) Informacion y personal.

En el analisis algoritmico descrito en la guia de técnicas de Magerit v3, el coeficiente denominado "grado de
dependencia”, es un coeficiente aplicado a las dependencias entre:

a) activos en el modelo cualitativo, que varia entre 0,0 (activos independientes) y 1,0 (activos con dependencia absoluta).

b) activos en el modelo cuantitativo, que varia entre 0,0 (activos independientes) y 1,0 (activos con dependencia absoluta).
c) activos en el modelo cualitativo, que varia entre 0,0 (activos con dependencia absoluta) y 1,0 (activos independientes).

d) activos en el modelo cuantitativo, que varia entre 0,0 (activos con dependencia absoluta) y 1,0 (activos independientes).

Sefiale cual de las siguientes respuestas NO se corresponde con una solucion software de CRM (Customer
Relationship Management):

a) Siebel CRM. b) SAGE CRM.

¢) Zoho CRM. d) DCOM CRM.

El lenguaje Voice XML se basa en un conjunto de etiquetas y una serie de textos que se utilizaran para sintesis
de voz, en concreto la etiqueta utilizada para insertar el valor de una expresion en un prompt es:

a) <field> b) <vprompt>

c) <value> d) <param>

¢Qué banda de frecuencia utilizan las etiquetas RFID HF (Aita Frecuencia)?

a) 125kHz - 134 kHz b) 13,553 MHz — 13,567 MHz
c) 400 MHz - 1000 MHz d) 2,45GHz-5,4 GHz

éCual de los siguientes es un ataque que se caracteriza porque el fraude estd dirigido principalmente a
ejecutivos de alto nivel con el objeto de obtener todo tipo de informacién confidencial para el acceso y control
de los sistemas de informacién de la empresa?

a) Hunting b) Stalking

¢) Whaling d) Trusting

Sefiale cual de las siguientes es una libreria de cddigo abierto para crear y manipular archivos PDF, RTF, y HTML
en Java:

a) Json b) iText

c) text-tomcat d) OpenXML
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47. é&Cual NO esta considerada como una licencia de software libre?
a) Berkeley Database License. b) Intel Open Source License.
¢) Licencia de Ruby. d) Aladdin Free Public License.
48. Indique cual de las siguientes licencias le obliga a distribuir el cédigo fuente si éste se ejecuta para ofrecer
servicios a través de una red de ordenadores:
a) GNU GPL. b) AGPL.
c) BSD. d) Creative Commons.
49, ¢éCual de las siguientes herramientas NO es considerada un gestor documentai?
a) OpenkKM. b) Adobe LiveCycle.
c) Alfresco. d) Knowledge Tree.
50. &Qué gestor de contenido emplea PHP como lenguaje de programacion?
a) Liferay b) Drupal
c) Plone d) Magnolia
BLOQUE III B
1. Sefiale la respuesta correcta en relacién al modelo de ciclo de vida en espiral:
a) Las cuatro fases por cada ciclo son: planificacion, disefio, evaluacion e ingenierfa.
b) La dimension espacial mide el grado de avance del proyecto y la angular el coste.
c) Los proyectos se dividen en ciclos de la espiral, avanzandose en el desarrollo al final de cada ciclo.
d) Se adapta facilmente al software adquirido mediante contratacién.
2. Indique alguna certificacion en el ambito empresarial que le cualifique profesionalmente para poder gestionar
un proyecto de desarrollo:
a) CMP.
b) Oracle Certified Associate, Java SE 8 Programmer Certification.
¢) Certificacion ISO 9001:2008. )
d) PMP.
3. En Métrica v3, la elaboracién de un catalogo detallado de requisitos que describa de forma precisa el sistema de
informacidn, compete a personas con perfil:
a) Consultor. b) Jefe de Proyecto.
c) Directivo. d) Analista.
4. éCual de las siguientes NO es considerada como una metodologia agil de desarrollo software?
a) SCRUM. b) SSADM.
c¢) DSDM. d) Crystal.
5. Segin métrica v3, écual de las siguientes afirmaciones es correcta?
a) La ejecucion de las pruebas unitarias se puede hacer simultaneamente con la ejecucion de las pruebas del sistema.
b) La ejecucion de las pruebas de integracidn se pueden hacer a la vez que los manuales de usuario.
c) La ejecucidn de las pruebas de integracidn no se puede llevar a cabo hasta haber terminado la ejecucién de las pruebas
unitarias.
d) La definicidn de la formacién a los usuarios finales no se puede llevar a cabo hasta haber terminado la elaboracion de los
manuales de usuario.
6. Segiin la metodologia Métrica v3, el entorno tecnoldgico del sistema, es un producto del proceso:
a) Construccion del Sistema de Informacion.
b)  Andlisis del Sistema de Informacién.
c) Disefio del Sistema de Informacion.
d) Implantacion y Aceptacion del Sistema.
7. £Cudl de los siguientes roles principales NO esta definido por Scrum Framework?
a) Scrum Team. b)  Scrum Manager.
c) Scrum Master. d)  Scrum Product Owner.
8. Segin Métrica v3, la figura de "usuario experto” se engloba dentro del perfil:
a) Jefe de Proyecto. b) Consultor.
c) Directivo. d) Analista.
9, Sefiale la respuesta correcta en relacién a los diagramas de flujos de datos (DFD):
a) Una entidad externa se puede conectar directamente a un almacén de datos.
b) Los almacenes permiten crear y transformar datos.
c) Los procesos primitivos son aquellos procesos que no necesitan mas descomposicién.
d) Los flujos de datos que comunican procesos pueden ser lnicamente de didlogo.
10. En un modelo relacional, éa qué hace referencia el dominio?

a) Cada uno de los elementos que contiene una instancia de la relacion.
b) Elemento susceptible de tomar valores.

¢) Conjunto de valores que puede tomar un atributo.

d) Conjunto de filas y columnas que forman una tabla.
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11.

12,

i3.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

&Cual de las siguientes operaciones del algebra relacional es una operacion unaria?
a) Proyeccion. b) Diferencia de conjuntos.
c) Producto cartesiano. d)  Unidn.

Para importar un fichero en una tabla de una base de datos (BD) relacional, el administrador de BD decide
eliminar la clave primaria existente. De entre las siguientes reglas de Codd que definen el modelo relacional,
Zcudl es la que posibilita esta accion?

a) Regla 2: Regla del Acceso Garantizado.

b) Regla 8: Independencia Fisica de los Datos.

c) Regla 10: Independencia de la Integridad.

d) Regla 11: Independencia de la Distribucion.

En el contexto de las bases de datos que siguen el modelo relacional, una superclave es:

a) Una clave candidata minima, es decir, una clave candidata formada por un solo atributo.

b) Una clave candidata siempre.

c) Una clave primaria combinada con un identificador tnico generado par el gestor de base de datos, con el fin de reforzar la
integridad y seguridad de la informacion.

d) Un atributo o conjunto de atributos que permite identificar de forma Gnica una fila en una tabla.

En relacién con el disefio fisico de base de datos, sefiale la respuesta INCORRECTA:

a) Siel fichero se va a actualizar mucho (insercién/eliminacion) debemos reducir al minimo el ndmero de indices del fichero.

b) Una estructura comin de indices en muchos sistemas gestores de BD son los B-Trees.

c) Debemos evitar técnicas de dispersion (hashing) sobre columnas poco actualizadas.

d) Para cada atributo (no de ordenacidn) que se use mucho en operaciones de seleccion o reunién, debemos crear un indice
SECUNDARIO.

Existen multitud de tipos abstractos de datos que permiten almacenar informacién. Indique cual de los
siguientes tiene por definicién almacenar una coleccion no ordenada de elementos distintos y todos del mismo
tipo:

a) TAD Lista. b) TAD Arbal.

c) TAD Bolsa. d) TAD Conjunto.

Dado un arbol binario, cuyo recorrido en pre-orden es “Redhat, Debian, Fedora, Mandriva, Archilinux”, écual de
las siguientes opciones podria ser un recorrido en in-orden?

a) Fedora, Archilinux, Debian, Mandriva, Redhat.

b) Fedora, Debian, Archilinux, Mandriva, Redhat.

¢) Debian, Fedora, Redhat, Archilinux, Mandriva.

d) Debian, Mandriva, Fedora, Archilinux, Redhat.

El algoritmo de grafos que resuelve el problema de encontrar los caminos mas cortos a partir de un origen dado
al resto de los vértices de un grafo pesado se denomina:

a) Algoritmo de Prim. b)  Algoritmo de Kruskal.
c) Algoritmo de Dijkstra. d) Algoritmo de Floyd-Warshall.
Indique qué es xAPI:

a) Esun API que permite desarrollar plugins para los navegadores web.

b) Esun API de JAVA que permite operar con ficheros XML.

c) Es una especificacion técnica orientada al aprendizaje que permite recopilar informacién acerca de las experiencias que
tienen las persenas.

d) Esuna libreria en JavaScript que permite realizar desarrolios con el conocido patrén modelo-vista-controlador.

En relacién a UTF-8, sefiale la afirmacién correcta:

a) Siempre utiliza un solo byte (8 bits) para cada caracter UNICODE.
b) Sélo puede representar los caracteres del idioma inglés.

c) Una cadena de texto en UTF-8 siempre ocupa més que en ASCIL.
d)  Un caracter puede estar representado por entre uno y cuatro bytes.

éCudl de los siguientes es un framework de pruebas para JavaScript?
a) ScriptTester. b) Jspector.
¢) JavaTester. d) Qunit.

El método utilizado en el mantenimiento de software consistente en el examen y modificacion de un sistema
para reconstruirlo de una nueva forma es:

a) Ingenierfa inversa. b) Reestructuracién software.

c) Reingenieria. d) Transformacidn de programas.

En cudl de la siguiente lista de opciones todos los elementos forman parte del paquete PrimitiveTypes de UML
2.5:

a) Tiny, Boolean, String , UnlimitedNatural, Real

b) Integer, Boolean, String , Float, Unreal

c) Integer, Boolean, String , UnlimitedNatural, Real

d) Integer, Array, String , Float, Real
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24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

En Métrica v3, indique la tarea englobada dentro de la actividad DSI 4 "Disefio de Clases™:
a) Identificacion de Clases Asociadas a un Caso de Uso.

b) Disefio de Mddulos del Sistema.

c) Andlisis de Consistencia de las Especificaciones de Disefio.

d) Disefio de la Jerarquia.

El patréon de disefio Fachada (Facade) es del tipo:
a) Estructural. b) De comportamiento.
c) De prototipado. d) Creacional.

Sefiale cual de los siguientes se corresponde con un patrén de disefio, usado en la arquitectura Java EE que se
emplea para localizar de forma transparente y uniforme los componentes de negocio, abstrayendo la utilizacién
de INDI y ocultando la complejidad de la creacion del contexto inicial:

a) Service Activator. b) Service Locator.

c) Intercepting Filter. d) Front Controller.

En UML, los diagramas que resaitan la ordenacion temporal de los mensajes que se intercambian los objetos, se
denominan:

a) Diagramas de secuencia. b) Diagramas de colaboracion.

c) Diagramas de componentes. d) Diagrama de actividades.

Cual de los siguientes NO es un patron de disefio de comportamiento:

a) Interpreter. b) Mediator,

¢) Composite. d) Iterator.

El motor de JavaScript desarrollado en Java por Oracle, integrado con el JDK version 8 se llama:
a) Rhino. b) Nashorn.

¢) Bootstrap. d) Backbone JS.

En ASP.NET MVC éCuél de los siguientes es un nombre de controlador valido?
a) Servicios.

b) ServiciosController.

c) ServiciosActionListener.

d) Cualquiera de los tres es valido. Basta con que esté en la carpeta controllers.

Sefiale la respuesta INCORRECTA en relacion a la tecnologia LINQ to DataSet:

a) No se pueden utilizar las colecciones de objetos IEnumerable, debido a su incompatibilidad con IEnumerable<T> .
b) Facilita y acelera las consultas en datos almacenados en caché en un objeto DataSet.

c) LINQ proviene de Language-Integrated Query.

d) Esuna innovacion introducida en Visual Studio 2008 y .NET Framework version 3.5.

La suite de herramientas de desarrollo para el disefio multidispositivo puesta a disposicién de los
desarrolladores web por Google, se denomina:

a) Chrome DevTools. b) Web Starter Kit.

c) Java Web Start. d) Material Design.

Si quiero desarrollar un sitio web con disefio adaptativo (responsive web design) con un framework elegiria:
a) Python. b) Euphoria 3.0.

c) Groowy. d) Bootstrap.

éCual de los siguientes es un framework RESTful que fomenta el disefio web multidispositivo incluyendo
dispositivos moviles?

a) iBATIS b) Batik

c) Web APIL d) Apache JAMES

£Qué tecnologfa impide la ejecucién de los applets de Java en el navegador Chrome en sus Gltimas versiones?
a) XQAPI b) PPAPI

c) CRAPI d) NPAPI

Sefiale cual de las siguientes respuestas corresponde con un framework de desarrollo especifico para la
implementacién de la Iégica de negocio en una aplicacion web multicapa:

a) Qbates b) Mybatis

c) Spring d) JSF

En relacién a Java y JavaScript indique la respuesta FALSA:
a) JavaScript es un lenguaje de programacion posterior a Java.
b) Java JDK 8 no integra un motor de JavaScript.

¢) JavaScript es un lenguaje interpretado, y Java es compilado.
d) JavaScript es estandar, Java no.
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44,

45,
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47.

48.

49.

En un modelo cliente-servidor de comunicaciones, équé entendemos por JSON?

a) JavaScript Object Notation: es un formato ligero de intercambio de datos. Leerlo v escribirlo es simple para humanos,
mientras que para las maquinas es simple interpretarlo y generarlo.

b) Java Object Notation: es un formato ligero de intercambio de datos. Leerlo y escribirlo es simple para humanos, mientras
que para las maquinas es simple interpretarlo y generarlo.

¢) JavaScript Open Notation: es un formato ligero de intercambio de datos. Leerlo y escribirlo es simple para humanos,
mientras que para las maquinas es simple interpretarlo y generaro.

d) Java Open Notation: es un formato ligero de intercambio de datos. Leerlo y escribirlo es simple para humanos, mientras
que para las maquinas es simple interpretarlo y generarlo.

En JavaScript, écomo se forma la sentencia correcta para eliminar una cookie llamada "_userxand"?
a) document.cookie = "_userxmd=; expires=Thu, 01 Jan 1970 00:00:00 UTC";

b) document.cookie = "

¢) document.cookie._userxmd.delete()

d) document.cookie.delete(_userxmd)

Indique cudl de los siguientes es un valor JSON valido:

a) ‘'hola’ b) null

c) nombre : juan d) nombre : "juan”

£Cual es la etigueta de comienzo de un fichero PHP?

a) <php h) <7php

c) <@ d) <!

El atributo de la etiqueta <jsp:useBean> encargado de especificar el ambito o alcance que tendra el bean es:
a) request b) scope

c) class d) session

Recientemente se ha publicado la norma de calidad 1SO 9000:2015. Al igual que la ISO 9000:2008 se basa en
principios. Indique de los siguientes cual NO es un principio de la ISO 9000:2015:

a) Enfoque al cliente. b) Liderazgo.

c) Gesftion de las relaciones. d) Enfoque al beneficio.

Seiiale la respuesta FALSA relativa a SQuaRE (Software Product Quality Requirements and Evaluation):
a) Permite la evaluacion de la calidad del software.

b)  Su certificacion es complementaria a ISO/IEC 15504-SPICE.

c) Asise conoce a las normas de la familia ISO/IEC 25000.

d) Esun framework de programacién de requisitos software.

El modelo CMMI v1.3 en su representacién por etapas establece:

a) 4 niveles de capacidad que son: Incompleto, Realizado, Gestionado y Definido.

b) 4 niveles de madurez que son: Inicial, Realizado, Gestionado cualitativamente y en optimizacion.

¢) 5 niveles de madurez que son: Inicial, Gestionado, Definido, Gestionado cualitativamente y en optimizacién.

d) 5 niveles de capacidad que son: Incompleto, Realizado, Definido, Gestionado cualitativamente y en optimizacién.

Dentro de la especificaci6n WAI-ARIA 1.0, écudl de las siguientes opciones es un valor vélido para el atributo
role?

a) paragraph b) rowtitle

c) ftab d) anchor

De entre las siguientes, équé herramienta sirve para evaluar la accesibilidad de una Web?
a) IndieUI: Independent User Interface.

b) TAW: Test de Accesibilidad Web.

c) WAI-ARIA: Web Accessibility Initiative - Accessible Rich Internet Applications Suite.

d) UAAG: User Agent Accessibility Guidelines.

£Quién desarroll6 inicialmente la base de datos NoSQL Cassandra?
a) Apache. b) Facebook.
c) Apple. d) Twitter.

Cual de las siguientes afirmaciones sobre MongoDB es CORRECTA:

a) Permite el uso de instrucciones SQL.

b) El equivalente en MongoDB a una tabla de un RDBMS se denomina Documento.
¢) Utiliza BSON con formato de serializacién para almacenar los datos.

d) Soporta transacciones sobre multiples documentos.

En relacién al disefio de un Data Warehouse (DW), sefiale la respuesta incorrecta:

a) Slicing: selecciona una dimensidn en particular de un cubo determinado, cuyo resultado es un nuevo "sub-cubo” .
b)  Rolling up: permite subir de nivel en la jerarquia, es lo contrario al drilling-down.

¢) Drilling down: es la navegacién que permite ir de los datos resumidos a los datos detallados.

d) Drilling across: permite cambiar la vista a otra jerarquia de diferente nivel.
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50.

éCual es un framework Java inspirado en la tecnologia Map-Reduce, que utiliza HDFS para el almacenamiento y
esta disefiado para escribir trabajos que procesan enormes cantidades de datos y que da muy buenos resultados
en aplicaciones Big Data?

a) MongoDB. b) Pig Latin.

c) Hadoop. d) Apache Cassandra.

Preguntas de reserva

h i En AJAX, el objeto usado para recibir informacion del servidor web es:
a) XMLRequestObject b) AJAXRequest
¢) JSONRequest d) XMLHttpRequest

2. La norma internacional cuyo objetivo es crear un estandar sobre pruebas de software que recoja y estandarice
vocabulario, procesos, técnicas de documentacion, etc del ciclo de vida de las pruebas es:
a) ISO/IEC 25000 b) ISO/IEC 829
c¢) ISO/IEC/IEEE 29119 d) ISO/IEC 9126

3. La ley cuya finalidad es reducir el acoplamiento en un sistema de informacién es la:
a) Leyde Amper. b) Ley de Demeter.
c) Leyde Moore. d) Ley de Hooke.

[ BLOQUE IV

5.

8.

Indique el producto de Microsoft que permite la administracién de la confi iguracion del cumplimiento y la
administracién integral de activos de servidores, equipos de escritorio, portéatiles y dispositivos moviles:

a) System Center Data Protection Manager.

b) System Center App Controller.

c) System Center Configuration Manager.

d) System Center Orchestrator.

Seiiale cual de las siguientes respuestas se corresponde con el administrador de paquetes para sistemas RedHat
y Fedora, entre otros:

a) dpkg b) aptget

c) yum d) zypper

Un archivo .ocx es un:

a) archivo de almacenamiento flash.

b) control de ActiveX.

c) tipo de librerfas de enlace dindmico compilado exclusivo de arquitecturas de 64 bits.
d) archivo que contiene imagenes procedentes de una digitalizacion.

éA qué perfil profesional relacionado con las Tecnologias de Informacién le corresponde la gestién de las
Directivas de Grupo (GPO) en el Directorio Activo de Microsoft Windows Server?

a) Administrador de Base de Datos.

b)  Analista Programador.

c) Administrador de Sistema Operativo.

d) Jefe de Proyecto.

En el ambito de las bases de datos Oracle, ANALYZE:

a) Recopila estadisticas acerca de los objetos del esquema usados por el optimizador.

b) Es una herramienta de la base de datos con la que se realiza el analisis del modelo de datos.
c) Esuna herramienta de la base de datos con la que se realiza el disefio del modelo de datos.
d) Es una vista ordinaria.

Seglin el estandar IEEE 1219 para el mantenimiento del software, un cambio de tecnologia perteneceria a un
tipo de mantenimiento:

a) Preventivo. b) Correctivo.

c) Perfectivo. d) Adaptativo.

£Cudl es la fuente principal para calcular los tiempos estimados de recuperacién de las actividades (RTO)?
a) Plan de Respuesta ante incidentes.

b) Pruebas de stress.

c) Plan de Comunicacion de crisis.

d) Analisis de impacto en el negocio.

éCual es el orden correcto de los niveles de prioridad del mensaje de la libreria log4j de Apache Software
Foundation?

a) ERROR, FATAL, INFO, WARN, DEBUG y TRACE.

b) ERROR, FATAL, INFO, WARN, TRACE y DEBUG.

c) FATAL, ERROR, WARN, INFO, DEBUG y TRACE.

d) FATAL, ERROR, WARN, INFO, TRACE y DEBUG.
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20.

21,

22,

23.

Sefiale la manera correcta de comentar una linea de codigo en un job JCL:
a) /¥ b) /¥
c) # d //

Indigue la afirmacion correcta sobre la configuracién de almacenamiento RAID 3:
a) Consiste en hacer stripping a nivel de byte més un disco de paridad dedicado.

b)  Es la configuracion mas utilizada en la préctica.

c) Distribuye los datos a nivel de blogue.

d) Implementa el mirroring o espejo de discos.

éCual de las siguientes herramientas NO se emplea para realizar pruebas de carga?
a) Loadrunner. b) IMeter.
c) Webserver Stress Tool. d) Apache Turbine.

En JCL (Job Control Language), el parametro de la sentencia EXEC que especifica la cantidad de memoria que
puede utifizar el paso se llama:

a) REGION. b) MEM.

c) PERFORM. d) DYNAMNBR.

El EtherType del protocolo FCoE (Fibre Channel Over Ethernet) es:

a) 0x8%06 b) 0x86DD

c) 0x0806 d) 0x809B

éCudl es la tercera ventana de funcionamiento para la fibra optica?

a) 850 nm b) 1310nm

c) 1480 nm d) 1550 nm

La velocidad de transmisién del cable de pares trenzados CAT6 empleado en el cableado de redes locales, es de:
a) Hasta 56 Mbps. b) Hasta 100 Mbps.
c) Hasta 1,2 Gbps. d) Hasta 10 Gbps.
El oid correspondiente a la mib-2 (o MIB-II) es:

a) 1.3.6.1.1.1 b) 1.3.6.1.21

¢) 1:3.6:1,3:1 d) 1.3.6.14.1

&Cudl de las siguientes herramientas podria usarse en una red con sistemas UNIX si queremos acceder a
recursos comunes, asegurando que la lista de usuarios y grupos esté disponible en todas las maquinas clientes?
a) SRM b) UGMS

c) RNUM d) NIS

TCP Wrappers es un sistema que permite controlar el acceso a:

a) los servidores de una méaquina UNIX. En concreto, permite filtrar conexiones no deseadas y permitir conexiones legitimas.
Las reglas que se configuran son muy sencillas haciendo uso de un par de ficheros.

b) los servidores de una méquina UNIX. En concreto, permite filtrar conexiones no deseadas y permitir conexiones legitimas
a un nivel muy bajo de la capa OSI por lo gue podemos prescindir del uso de cortafuegos.

c) cada servicio que esta corriendo en una maquina UNIX. Para ello es necesario tener instalado el GUI o entorno grafico que
nos permite configurar cada una de las reglas.

d) cada servicio que estd corriendo en una maquina UNIX de manera remota. Es utilizado por los auditores de seguridad
cuando se pretende interceptar paquetes TCP en una red. Se acompafia del uso de algln lenguaje de alto nivel como
JAVA para su configuracion.

éCudl de los siguientes NO es un tipo de registro DNS valido?
a) MX b) SOA
c) PTR d) AAA

&Cudl de las siguientes respuestas se corresponde con el nimero de puerto tcp "bien conocido” para poder usar
sarvicio de correo saliente POP3 sobre SSL (pop3s)?

a) 295 b) 995

c) 445 d) 725

La RFC 1918 regula los rangos de direcciones reservadas para redes privadas, segin dicho RFC écudl de los
siguientes rangos seria INCORRECTO considerarlo como red privada?

a) 10.0.0.0 a 10.255.255.255

b) 192.168.0.0 a 192.168,255.255

c¢) 169.16.0.0 a 169.31.255.255

d) 172.16.0.0 a 172.31.255.255

éCual de las siguientes NO seria una direccion valida en IPv6?

a) FFED::BA98:3210:4562 b) 3FFE:FFFF::8:800:20C4:0

¢) 8000::56FA::FE12 d) 3FFE:FFFF:0:CD30::/64

éQué protocolo utiliza traceroute para obtener la ruta que se sigue desde nuestro equipo hasta otro en Internet?
a) Ping by} ICMP

c) PPP d) BGP
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En el protocolo SNMP, los valores de comunidad por defecto son:

a) Para lectura "Rmib" y para escritura "Wmib".

b) Para lectura "Rmib" y para escritura "Writemib"., 5
c) Para lectura "public" y para escritura "private".

d) Para lectura "rmis" y para escritura "wmis".

El intervalo o la latencia de tiempo entre la Gltima transaccion de datos confirmada antes del error y los datos
mas recientes recuperados después del error se denomina:

a) Objetivo de tiempo de recuperacion (RTO).

b) Objetive de punto de recuperacion (RPO).

c) Objetivo de nivel de recuperacién (RLO).

d) Objetivo de datos de recuperacidn (RDO).

El concepto de Green CPD esta muy avanzado y se estd convirtiendo en un referente. Una de las técnicas
utilizadas es el Free Cooling. £éEn qué consiste?

a) Utilizar software libre en el control de la climatizacién.

b)  Utilizar temperaturas bajo cero para la climatizacién.

c) Se trata del pasillo frio.

d) Utilizar las bajas temperaturas del aire exterior para la climatizacion.

La tecnologia Frame Relay implementa mecanismos de notificacién de saturacién. éA qué se corresponde la
representada por las siglas FECN?

a) Notificacidn de saturacién fuera de banda.

b) Notificacidn de la saturacién explicita hacia atras.

c) En esta tecnologia no se implementan estos mecanismos.

d) Notificacién de congestidn explicita hacia delante.

&Cual de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA cuando nos referimos a la tecnologia NFC?
a) Trabaja en una banda que no requiere licencia para su uso.

b) Es una tecnologia inalambrica.

c) Permite alcances de hasta 10 metros.

d)  Su funcionamiento se basa en los campos electromagnéticos.

El conjunto de protocolos estandares adoptados por el Internet Architecture Board (IAB), para proporcionar
seguridad al correo electrénico sobre Internet se denomina:

a) PEM b) CMS

c) PGP d) S/MIME

Respecto al protocolo OCSP, es FALSO que:

a) Los mensajes OCSP son codificados en ASN.1.

b) Esta definido en el RFC 2560.

c) Tanto la peticion como la respuesta deben ir firmadas.
d) Puede usar SMTP como mecanismo de transporte.

£Como se podrian mitigar los ataques XSS (Cross-Site Scripting) a una aplicacion web?
a) Mediante el uso de certificados electrdnicos.

b) Mediante el filtrado de datos maliciosos en la entrada de la aplicacidn, en la salida o en ambas.
c) Mediante la creacion de reglas que permite un cortafuegos tradicional.

d) Mediante la configuracion de listas de control de accesos (ACL).

£Qué es la esteganografia?

a) Es equivalente al cifrado, especialmente en imagenes digitales, audio, ficheros y video digital.

b) Es un tipo de troyano.

c) Actualmente no se utiliza para el envic de informacién.

d) Es el envio de un mensaje oculto, especialmente en imagenes digitales, audio, ficheros y video digital.

éCudles de los siguientes sistemas de criptografia pueden encontrarse dentro de la criptografia simétrica?
a) De métodos y de funciones.

b) De bloque y de flujo.

c) De ocultamiento y de resumen.

d) De funciones y de flujo.

El software que puede ejecutarse con maximos privilegios en el sistema infectado y que modifica el
funcionamiento normal del 5.0 o de otras aplicaciones para ocultar su actividad, es denominado:

a) Spyware. b) Eavesdropping.

¢) Troyano. d) Rootkit.

Cual de los siguientes NO es una forma bésica de funcionamiento o modo de operacidén con los bloques de
mensajes en los algoritmos simétricos de cifrado:

a) Cipher Block Chainning (CBC).

b) Cipher FeedBack (CFB).

c) Output FeedBack (OFB).

d) Quadruple Block Cipher (QBC).
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Un protocolo para la conexidn entre sistemas auténomos es:
a) ELP4 (Exterior linking protocol).

b) SGP2 (Standalone gateway protocol).

¢) BGP4 (Border gateway protocol).

d) SLP2 (Standalone linking protocol).

Seifiale cual de los siguientes es un lenguaje de consulta sobre grafos RDF en la web semantica:
a) RDFQL b) SWL
c) SPARQL d) SQLWS

La web semantica utiliza mecanismos que ayudan a convertir la web en una infraestructura global en la que es
posible compartir, y reutilizar datos y documentos entre diferentes tipos de usuarios. Indicar el INCORRECTO:

a) OwL b) SPARQL

c) RDF d) RSA

£Qué es una “zona NGA blanca™?

a) Zonaen la que existe una sola red de nueva generacion (NGA).

b) Zona en la que ya existe mas de una NGA o van a desplegarse en los préximos 3 afios.

c) Zona en la que ya existe o va a desplegarse una sola NGA en los préximos 3 afios.

d) Zona en la que no existen NGA y en la que no es probable que los operadores privados las construyan en un periodo de 3

afnos.
El estandar del ADSL2+ (ADSL2 Plus) es:
a) ITUG.993.3 b) ITUG.992.4
c) ITUG.992.5 d) ITUG.993.6
£Cudl de los siguientes NO es un método valido de peticién SIP segin la especificacién RFC 32617
a) PUSH b) OPTIONS
c) INVITE d) REGISTER
Asterisk es:

a) Una antena parabdlica de tipo Cassegrain que se caracteriza por llevar un segundo reflector cerca de su foco, el cual
refleja la onda radiada desde el dispositivo radiante hacia el reflector en las antenas transmisoras.

b) La evolucion del protocolo de autenticacion Kerberos para sistemas en la nube.

c) Un algoritmo de blsqueda creado y utilizado por Google.

d) Un framework de software libre (bajo licencia GPL) para controlar y gestionar comunicaciones de cualquier tipo
(analdgicas, digitales o VoIP).

La especificacién del Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE) para acceso inalambrico de banda
ancha movil o MBWA, es la:

a) IEEE 802.19 b) IEEE 802.20

¢) IEEE 802.21 d) IEEE 802.22

&A partir de qué generacion empieza la telefonia movil digital?
a) OG IMTS (Improved Mobile Telephone System).

b) 1G TACS (Total Access Communication System).

c) 2G GSM (Global System for Mobile Communications).

d) 3G GPRS (General Packet Radio Service).

éQué modulacién usa el estandar HSPA+?

a) BPSK b) 64-QAM

c) ADPCM d) FSK

éCual es la velocidad nominal de transmisién para los sistemas High Speed Circuit Switched Data (HSCSD)?
a) 157,6 Kbit/s b) 57,6 Kbit/s

c) 33,4 Kbit/s d) 384,6 Kbit/s

Sefiale qué estandar wifi del IEEE esta especialmente disefiado para uso en redes que permitan la comunicacion
en entornos entre vehiculos:

a) 802.11Qay b) 802.11n

c) 802.11p d) 802.1lve

WPS (Wifi Protected Setup) define los mecanismos a través de los que los diferentes dispositivos de la red
obtienen las credenciales (SSID y PSK), necesarias para iniciar el proceso de autenticacion. éCual de las
siguientes configuraciones WPS para el intercambio de credenciales es FALSA?

a) RADIUS b) PBC

¢) NFC d)y UsB

En relacion con el estandar 802.11ac sefiale la opcion INCORRECTA:

a) puede funcionar con 80 MHz o incluso 160 MHz.

b) se concce como WIFI 5G o WiFi Gigabit, y es una mejora del IEEE 802.11n.

c) opera en el espectro de 2,4 GHz.

d) los componentes utilizados consumen mencs energia que los utilizados en el estandar 802.11n.
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50. El estandar utilizado para la transmisién de la sefial de televisién en la red de television digital terrestre es:
a) PALB/G b) DVB-T
c) DVB-C d) DOCSIS 3.0

Prequntas de reserva

1 Es una herramienta para virtualizar un equipo:

a) Jaikoz. b) Websphere.
c) Toad. d) VirtualBox.
2. £Qué término NO aparece el RFC 3775 "Mobility Support in IPv6"?
a) Correspondent node. b) L3 handover.
c) Home agent. d) Care-of registration.

3. Seiiale la respuesta FALSA sobre los cédigos QR:
a) Es un tipo de cddigo de barras bidimensional.
b) Es de naturaleza cerrada y de pago.
¢) Fue estandarizado internacionalmente por ISO con el ISO/IEC18004.
d) Seidentifica por su forma cuadrada y por los tres cuadros ubicados en las esquinas superiores e inferior izquierda.
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